南丹市審議会等の会議の公開に関する指針
１　目　的　

　この指針は、審議会等の会議を公開することにより、透明かつ公正な会議の運営を図り、市民の市政に対する理解と信頼を深め、もって開かれた市政の推進に寄与することを目的とする。

２　対象とする審議会等

　この指針の対象とする審議会等は、地方自治法(昭和２２年法律第６７号)第１３８条の４第３項の規定に基づく附属機関及び要綱等により設置された附属機関に準ずるもの(以下｢審議会等｣という。)とする。

３　審議会等の公開基準

　審議会等は法令、条例等の規定により会議が非公開とされている場合を除き、公開するものとする。ただし、次のいずれかに該当する場合は、会議の全部又は一部を公開しないことができる。

　（１）南丹市情報公開条例(平成１８年南丹市条例第９号)第６条各号の規定に該当する情報(以下「非公開情報」という。)に関し、審議等をする場合。

　（２）会議を公開することにより、公正、円滑な審議等が著しく阻害され、会議の目的が達成されないと認められる場合。

４　公開又は非公開の決定

　（１）会議の公開又は非公開は、３の審議会等の公開基準に基づき当該審議会等が決定するものとする。

（２）審議会等が会議を非公開とした場合は、その理由を明らかにしなければならない。

５　開催会議の事前公表

　審議会等は、会議を開催するにあたり、当該会議の開催日の１週間前までに、会議の概要を記載した書面を南丹市各種審議会等情報コーナーに備え、一般の閲覧に供するとともに、南丹市ホームページへの掲載等により市民に周知するものとする。ただし、緊急に会議を開催する必要があると認められる場合はこの限りではない。

６　会議の公開方法

　（１）会議の公開については、会議の傍聴を希望する者に当該会議の傍聴を認めることにより行うものとする。

　（２）公開する会議においては、傍聴を認める定員をあらかじめ定め、当該会議の会場に傍聴席を設けるものとする。

　（３）審議会等は会議を公開するにあたっては、会議が公正かつ円滑に行われるよう、会議の傍聴に係る遵守事項等を定め、当該会議の会場の秩序維持に努めるものとする。

７　会議資料の提供

　審議会等は、会議資料（非公開情報が記録されている部分を除く）を会議の当日までに南丹市各種審議会等情報コーナーに備え、南丹市ホームページへ掲載するとともに、傍聴者に提供するものとする。

８　会議録等の公開

　（１）審議会等は、公開した会議の会議録を作成し、その写しを南丹市各種審議会等情報コーナーに備え、一般の閲覧に供するとともに、南丹市ホームページへの掲載等により市民に周知するものとする。

　（２）審議会等は、会議を非公開とした場合であっても、非公開情報が記録されている部分を除いた当該会議に係る会議録を南丹市各種審議会等情報コーナーに備え、一般の閲覧に供するとともに、南丹市ホームページへの掲載等により市民に周知するよう努めるものとする。

　（３）（１）、（２）に定めるもののほか、審議会等は、その活動状況について、情報の提供に努めるものとする。

９　運用状況の公表

　市長は、毎年、審議会等の会議の公開に関する運用状況について取りまとめ、公表するものとする。

１０　施行期日

　この指針は、平成２１年１０月１日から施行する。

