誓 約 書
施設管理者 　様

南丹市社会体育施設の硬式野球での利用に当たり、次の誓約事項を十分理解し、遵守することを誓約します。

[bookmark: _GoBack]１ シートバッティングやフリーバッティング等、施設内を超える飛球が伴う打撃練習は行いません。
２ バント練習については、構え方やボールの捉え方等の基本的な動作の習得など、ファウルチップが場外に及ばない内容に限ることとします。
３ 守備練習でのノックによる飛球や暴投により、フェンス超えが生じることのないよう後方の距離の確保に注意します。捕手及び内・外野手のフェンス際での捕球練習、外野フェンスを使ったクッションボール処理練習は行いません。
４ 利用開始に先立ち、必ずグラウンドの状況を確認した上で、必要に応じレーキ（トンボ）で不陸整正します。また、利用後の整備については、終了時間までに後片付けやグラウンド整備を終えるようにします。
５ 利用中は外部に分かりやすい場所に硬式球使用中の表示を行います。
６ 利用者は、賠償責任保険に加入をした上で、万一、第三者に損害を与える事故が生じた場合には、利用者の責任において損害を賠償するなど、問題の解決を図るとともに、直ちに施設管理者へ報告します。
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